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«Ελληνο-Ρωσικές Σχέσεις» με τον Δρα. Ιωάννη 
Παπαφλωράτο την Δευτέρα 17 Μαρτίου στο 
Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης
/ Επικαιρότητα

Ο Νομικός – Διεθνολόγος & Καθηγητής Στρατιωτικών Σχολών 
Δρ. Ιωάννης Σ. Παπαφλωράτος είναι ο επίσημος ομιλητής και 
καλεσμένος της Σχολής Γονέων – Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
Κατερίνης την Δευτέρα 17 Μαρτίου 2025 με θέμα: «Ελληνο-
Ρωσικές Σχέσεις».

Οι Έλληνες και οι Ρώσσοι είναι δύο λαοί με μακρά διαδρομή στον ρου της ιστορίας 
και τεράστια συνεισφορά στο παγκόσμιο πολιτιστικό γίγνεσθαι. Αν και οι διμερείς 
τους σχέσεις ήταν στενές, δεν υπήρξαν πάντα ανέφελες. Η διάλεξη αυτή θα 
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εξετάσει συνοπτικά την πορεία των σχέσεων αυτών μέσα στον χρόνο με 
αντικειμενικότητα, δίχως προκαταλήψεις και φανατισμούς, με σκοπό να 
συνεισφέρει στην κατανόηση του παρελθόντος αλλά και του παρόντος. Η 
εκδήλωση γίνεται σε Συνδιοργάνωση με την Β΄βάθμια Εκπαίδευση Πιερίας στο 
Συνεδριακό Κέντρο Κατερίνης (ΕΚΑΒΗ) στις 19:00 και όπως πάντα η είσοδος είναι 
Ελεύθερη.



Στην έναρξη της εκδήλωσης θα ακουστούν Χορωδιακά τραγούδια από το Γυναικείο 



Φωνητικό Σύνολο του Πολιτιστικού Συλλόγου «Παιδεία Παράδοσης» υπό την 
διεύθυνση του μαέστρου Μιχάλη Καρυοφυλλίδη.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ο Δρ. Ιωάννης Παπαφλωράτος γεννήθηκε το 1973. Εισήχθη μεταξύ των πρώτων 



στη Νομική Σχολή Κομοτηνής, το 1992. Κατά τη διάρκεια των σπουδών του, 
εργάστηκε ως ερευνητής στο Ελληνικό Ίδρυμα Αμυντικής και Εξωτερικής 
Πολιτικής και η εργασία του υπό τον τίτλο «Οι αποφάσεις των διεθνών 
οργανισμών επί της Γιουγκοσλαβικής κρίσεως (ΟΗΕ, ΝΑΤΟ, Ευρωπαϊκή Ένωση, 
Δυτικοευρωπαϊκή Ένωση), 1991 – 1996» εκδόθηκε υπό την μορφή Background 
Paper σε 4 τόμους για τις διπλωματικές μας υπηρεσίες. Το 1997, έλαβε το πτυχίο 
του και την ιδία χρονιά μετέβη στην Ολλανδία για μεταπτυχιακές σπουδές. Το 
1998, απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο εξειδίκευσης στις Διεθνείς και Ευρωπαϊκές 
Σχέσεις από το Amsterdam School of International Relations. Το 1999, άρχισε την 
εκπόνηση της διεπιστημονικής διδακτορικής διατριβής του υπό την επίβλεψη του 
αείμνηστου καθηγητή Κων. Σβολοπούλου. Το 2004, αναγορεύθηκε διδάκτωρ του 
Πανεπιστημίου Αθηνών με «άριστα». Τον Σεπτέμβριο του 2009, υπήρξε διαλέκτης 
στο Πολυεθνικό Κέντρο Εκπαιδεύσεως Επιχειρήσεων Υποστηρίξεως Ειρήνης του 
ΝΑΤΟ. Σήμερα, διδάσκει σε 7 σχολές. Τον Δεκέμβριο του 2010, βραβεύθηκε από 
την Ακαδημία Αθηνών για το σύγγραμμά του υπό τον τίτλο «Η ελληνοϊταλική 
κρίση του 1923-Το επεισόδιο Tellini/Κερκύρας». Έχει συμμετάσχει ως ομιλητής σε 
37 διεθνή και ελληνικά επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες, καθώς και ως 
συγγραφέας σε 7 συλλογικά έργα. Έχουν ήδη εκδοθεί 23 βιβλία του, ενώ έχουν 
δημοσιευθεί περισσότερα από 350 άρθρα του σε εφημερίδες και περιοδικά.


